
　洗濯のプロであるクリーニング屋さんに
よる学習会を企画しました。
石けん洗濯の様々な技を教えていただき、
「やる気に繋がりました」「感動でした」
のお声をたくさんいただきました。

そこで！
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■モニターの石けん利用歴…3年以上石けんを使っている方が2割～3割も！　
　　　　　　　　　　　　　一方、洗濯・食器洗いは石けんの使用を中止していた方も2割前後いらっしゃいました。

■モニター企画が、気になっていた商品を試したり再チャレンジするきっかけとなっていました。

川や海に流れる水のことを考え、
パルシステムの石けんやシャンプー、洗剤は
すべて化学合成した界面活性剤を使っていません。
石けんモニター企画では、カタログ掲載の石けん・
洗浄剤よりお好きな1点をお選びいただきました。

■パルシステムと合成界面活性剤

■8割以上の方がモニター商品に満足し、今後も購入したいと回答されました。
　一方、約15％の方は使用感（洗いあがりや香りなど）に満足いただけない結果となりました。

（回答数：84　　回答率：91.3％）
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